
Notulen MR vergadering  
Datum: 19 juni 2025  

Tijd: 19.30 uur-21.30 uur  

Aaanwezig: 2 ouders, 2 leerkrachten, directeur 

Gasten: 2 

Afwezig:- 

 

 

Opening 

1. Welkom vaststellen agenda 

2. Mededelingen:  

3. Acties n.a.v. de laatste notulen 
 

Openbare punten 

4. Punten vanuit de GMR 

Lenny heeft een (G)MR training gevolgd. Naar aanleiding hiervan zullen in de volgende 

vergadering na de zomervakantie enkele onderwerpen besproken gaan worden die mogelijk 

invloed hebben op het reglement. Denk hierbij aan herkiesbaarheid leerkrachten voor meer 

termijnen, de aanwezigheid van ouders in de vorm van een consulterend lid en notulen of 

highlights delen via Parro.  

In de GMR is met name de jaarrekening besproken en hieruit blijkt dat Cadans Primair financieel 

gezond is.  

5. Begroting OR 

De financiën van het afgelopen jaar en de begroting voor volgend schooljaar worden toegelicht. 

Vanuit de MR is er instemming voor de begroting van ‘25-’26. 

6. Kwaliteitsteams, evaluatie Jaarplan ‘24-’25 

Basisvaardigheden: Taalactief 5 is helemaal in gebruik genomen. Er is een taal/lees beleidsplan 

gemaakt. Ook de subsidie basisvaardigheden kan voor de uitvoering hiervan ingezet worden. Dit 

geldt voor alle groepen op school.  

Kleuterontwikkeling: er heeft een juf juf scholing plaatsgevonden. De kleuters die nu starten op 

school hebben soms andere dingen nodig dan voorheen. Kinderen lijken minder buiten te spelen 

dan vroeger en dit heeft invloed op bijv. de grove en fijne motoriek. 

Executieve functies: hier heeft onlangs een studiedag over plaats gevonden. Er zijn nieuwe 

afspraken gemaakt en geïnventariseerd wat er nu loopt en welke aanpassingen er moeten 

komen om de doorgaande lijn te behouden en executieve functies levend te houden in school.  

Beredeneerd en doelgericht: De meerwaarde van de groeiplannen op school is gegroeid, het 

groeidocument is een onderleggen voor de didactische aanpak per kind en per klas.  

Begaafdheid: vraagt meer aandacht op het gebied van signaleren en aanbod naast de huidige    

methodieken. 

Betekenisvol en in samenhang:   

Wereldoriëntatie: daar wordt Blink wereld voor gebruikt en werkt zeer prettig.   

Burgerschap: werkwijzer is klaar.  

Partnerschap: Hoe werkt het rapportfolio voor ouders. Hierover wil school ouders meer 

bevragen. Het hoorrecht voor kinderen en ouders is aangepast. Dit is voor school van toepassing 

zodra leerlingen een OPP (ontwikkelingsperspectief) hebben. 

7. Concept schoolplan ‘25-’29 



De directeur heeft het concept schoolplan toegelicht. De ouders en personeelsgeleding van de 

MR zullen zich nog diepgaander verdiepen in het schoolplan en in de volgende MR vergadering 

na de zomervakantie instemmen. 

8. Resultaten eindmeting DIA 

Deze zijn uitgebreid in kaart gebracht en per groep besproken in een groepsbespreking.  

9. Punten vanuit ouders 

Naar aanleiding van de MR training is gebleken dat de oudergeleding van de MR initiatiefrecht 

heeft om zaken aan te geven vanuit ouders, dit is ook al jaren een vast agenda punt op de MR 

vergadering. Echter is het hierbij  van belang dat dit breed gedragen onderwerpen zijn. We 

willen als MR komend jaar gaan ontdekken welke punten wel en niet geschikt zijn om in de MR 

vergadering te bespreken. Wanneer je als ouder individuele verbeter- of aandachtspunten hebt 

staat het je vrij deze te delen met school of met de MR. Vooralsnog is het idee dat wanneer we 

van meerdere ouders iets horen over een bepaald aandachtspunt dat we gaan bespreken in de 

MR vergadering. 

 

Er zijn vragen over het pakken van jassen en spullen aan het eind van de dag. De vraag is of het 

nodig is dit al een kwartier voor het eind van de schooldag te doen. Dit punt wordt op school 

besproken.  

 

Over de ‘bedankt dat je er bent’ ochtend is door meerdere ouders aangegeven dat dit moment 

onrust opleverde omdat het moeilijk te organiseren is qua aanwezigheid. Het is wellicht prettiger 

als dit moment volgend schooljaar ten eerste eerder wordt aangekondigd en daarnaast aan het 

begin van de dag plaatsvindt. Dit wordt meegenomen in de evaluatie.  

 

10. Nieuwe MR leden 

De periode van Marjan bij de MR zit erop. Wouter gaat haar taak in de MR overnemen.   

Volgend schooljaar gaan we op zoek naar een ouders die de oudergeleding van de MR wil 

versterken. Het is de bedoeling dat een ouder volgend schooljaar gaat meeluisteren bij 

vergaderingen en het schooljaar daarna echt lid wordt van de MR.  

 

Besloten punten 

11. Formatie en groepsverdeling 

Leerlingen hebben allen te horen gekregen (van de leerlingenraad) wie hun leerkracht(en) 

volgend schooljaar zal zijn. Ouders zijn via een brief met toelichting geinformeerd. Geen 

bijzonderheden gemeld.  

 

 

Afsluiting 

12. Rondvraag 
Rondom de protocollen die gedeeld zijn is er geen reactie gekomen van ouders. Docenten willen 

hier nog wel meer in worden meegenomen bijv. Als het gaat om het beleid rondom foto's en 

privacy.  

- 


